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Meeting d’athlétisme d’Oslo : RTS Sport retrouve l’émotion du direct.

[bookmark: _GoBack]C’est le grand retour du sport en direct sur la RTS avec les « Impossible Games » (prise d’antenne 20h, RTS 2 et RTS sport.ch). C’est ainsi qu’a été rebaptisée cette édition très spéciale du meeting d’athlétisme d’Oslo. Alors que ce dernier était menacé pour cause de pandémie, les organisateurs ont fait preuve de beaucoup d’imagination pour rendre possible la conduite de cet événement, avec notamment des épreuves sur place et d’autres à distance. Jeudi 11 juin, les téléspectateurs romands pourront suivre en direct le retour des compétitions liées à la prestigieuse Diamond League, rendez-vous des grandes stars de l’athlétisme mondial. C’est avec impatience que les journalistes sportifs Marc-André Berset et John Nicolet s’apprêtent à renouer avec l’émotion du commentaire en direct. D’autant que cette manifestation marque le retour sur piste de deux Suissesses, seules athlètes non-scandinaves à concourir sur sol norvégien : la championne d’Europe du 400m haies Léa Sprunger qui s’élancera sur le 300m haies et Sélina Büchel qui sera au départ d’un 600 m, deux distances plutôt inhabituelles.
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Léa Sprunger. crédit : RTS/Anne Kearney
La soirée ne manquera ni de surprises ni d’intensité. On devra tout d’abord garder un œil sur la tentative de record du monde du 300m haies par Karsten Warholm. Le double champion du monde sera seul sur la piste, avec comme unique adversaire le chronomètre.

Autre sujet d’attention : le concours de la perche avec le détenteur du record du monde, le Suédois Armand Duplantis, qui sera dans le Stade du Bislett à Oslo, tandis que son rival français, Renaud Lavillenie, sautera chez lui, dans son propre jardin à Pérignat-lès-Sarliève, en France. 

Autre épreuve au format plutôt inhabituel : le Maurie Plant Memorial, une course par équipe sur 2000m se déroulant simultanément à Oslo et Nairobi. On retrouvera d’un côté, courant à Oslo, l’équipe Ingebrigtsen, composée des trois frères Jakob, Henrik et Filip, accompagnés de deux compatriotes. Face à eux, un quintet kenyan emmené par deux stars de l’athlétisme africain Timothy Cheruiyot, champion du monde du 1500m, et Elijah Manangoi. 

Impossible Games : Jeudi 11 juin, 20h, RTS 2, En direct de Oslo (NOR), Commentaires : Marc-André Berset et John Nicolet.
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